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السؤال 1
صافى المشتريات تساوى :

a. إجمالي المشتريات – (مردودات المشتريات وممسوحاتها)
b. المبيعات – مردودات المبيعات وممسوحاتها 
c. مجمل الربح – المصروفات
d. الإيرادات – المصروفات


السؤال 2 
اذا بلغت تكلفة مخزون أول المدة 60,000 ريال و صافى تكلفة المشتريات خلال المدة 520,000 ريال فإن تكلفة البضاعة المتاحة للبيع تساوى:

A. 
600,000 ريال.
b. 
580,000 ريال 
c. 
460,000 ريال. 
D. 
60,000 ريال.


السؤال 3

اذا بلغت تكلفة البضاعة المتاحة للبيع 700,000 ريال وتكلفة مخزون اخر المدة 80,000 ريال فإن تكلفة البضاعة المباعة (تكلفة المبيعات) تساوى:

a. 
780,000 ريال.
B. 
420,000 ريال. 
C. 
620,000 ريال 
d. 
900,000 ريال.


السؤال 4

اذا بلغت تكلفة البضاعة المتاحة للبيع 600,000 ريال وتكلفة البضاعة المباعة (تكلفة المبيعات) 500,000 ريال فإن تكلفة مخزون اخر المدة تساوى:

a. 
900,000 ريال.
B. 
1100,000 ريال .
C. 
50,000 ريال.
D. 
100,000ريال


السؤال 5
إجمالي المشتريات – (مردودات المشتريات وممسوحاتها) 
a. إجمالي المشتريات – (مردودات المشتريات وممسوحاتها) 
b. إجمالي المبيعات – مردودات المبيعات وممسوحاتها
c. تكلفة البضاعة المتاحة للبيع - تكلفة مخزون اخر المدة 
d. المبيعات – الخصم التجاري


السؤال 6
الخصم النقدي يعتبر: 
a. خسارة بالنسبة للبائع ويسمى (خصم مسموح به ) وربحا بالنسبة للمشترى ويسمى ( خصم مكتسب). 
B. خصم مسموح به ويرتبط بالمشتريات .
C. خصم مكتسب ويرتبط بالمبيعات.
D. خسارة بالنسبة للمشترى

السؤال 7

اذا بلغت صافى المبيعات 900000 ريال وتكلفة البضاعة المباعة 600000 ريال فإن الفرق بين صافى المبيعات وتكلفة البضاعة المباعة يكون:
a. 
300000 مجمل خسارة.
B. 
300000 صافى خسارة.
C. 
100000 صافى ربح.
D. 
300000 مجمل الربح. 

السؤال 8
عند زيادة الجانب الدائن عن الجانب المدين في عملية الترصيد يظهر:

A. لا يظهر رصيد.
B. رصيد مقفل.
C. رصيد دائن للحساب كمتتم حسابي ويكتب في الجانب المدين.
D. رصيد مدين للحساب كمتتم حسابي ويكتب في الجانب الدائن.




